

# POŠTOVANI MJEŠTANI

Od 1. siječnja 2016. godine javnu uslugu odvoza miješanog komunalnog otpada na području Općine Petrijevci preuzela je pravna osoba „**Urbanizam**“ d.o.o. Valpovo.

Svjesni činjenice da zaštita okoliša nema alternativu, uvodimo **selektivno sakupljanje otpada u domaćinstvima - na mjestu njegova nastanka** i time se približavamo svjetskim iskustvima i načinima zbrinjavanja otpada. Ukoliko želimo postići održiv razvoj nužno moramo provesti promjene u našem ponašanju. Moramo se odgovorno odnositi prema okolišu na lokalnoj razini i takvim ponašanjem doprinostiti očuvanju prirode i cijele planete Zemlje. Briga za okoliš polazi od nas samih.

Osim navedenoga Urbanizam d.o.o. pokreće i novi projekt odvojenog prikupljanja ostalih korisnih frakcija iz miješanog komunalnog otpada, a koje je također moguće reciklirati ili oporabiti. To su: plastika, staklo, metal i zeleni tj. biorazgradivi otpad. Za provedbu navedenoga projekta Urbanizam d.o.o. Valpovo dodijeliti će Vam PVC vreće određene boje, namijenjene za odvojeno prikupljanje sljedećih vrsta otpada:

Plastika: žuta vrećica dim 500× 650 mm – 5 kom

Metal: crvena vrećica dim 500× 650 mm – 1 kom

Staklo: prozirna vrećica dim 500× 650 mm – 2 kom

Biootpad: smeđa vrećica dim 500× 650 mm – 3 kom

**Podijeljena količina PVC vrećica trebala bi biti dostatna za razdoblje od tri mjeseca** i kroz svaka naredna tri mjeseca omogućit ćemo Vam da prilikom plaćanja Vaših računa, na blagajni naše firme, preuzmete novu količinu PVC vrećica za iduće tromjesečno razdoblje.

Na svakoj PVC vrećici otisnut je logotip firme, ali i uputa koja ukazuje koju vrstu komunalnog otpada treba kamo odvojiti, kao i onaj dio komunalnog otpada koji nije dopušteno odlagati u dodijeljenu vrećicu. Svaka dodijeljena vrećica predviđena je za jedan odvoz mjesečno, no ukoliko ista nije puna, molimo mještane da njima racionalno postupaju i tek pošto je u cijelosti ispunjena, odlože na javnu površinu najviše do 1 metar udaljenu od pristupne ceste na kolnim ulazima svojih objekata, sukladno upućenom rasporedu kako bi je naši djelatnici pokupili.

**Biootpad** (organski otpad) čini nešto više od jedne trećine ukupnog otpada u kanti za smeće, a sastoji se od kuhinjskih otpadaka: ostaci voća i povrća, ljuske jaja, ostaci kave i čaja, uvelo cvijeće..., otpadaka iz vrta (lišće, otpalo voće, sitno isjeckano granje, korovi, trava...) i kao takav koristan je otpad i za vaša domaćinstva. Primjenom kompostiranja iz organskog otpada dobivamo vrijedne humusne tvari koje služe za obnovu i poboljšanje kvalitete tla, a sam komposter moguće je izraditi u vlastitom dvorištu, uz malo truda, mašte i vremena od vama dostupnih materijala.

**Rabljenoj odjeći i obući** nije mjesto u kanti za smeće. Raspitajte se u trgovačkim centrima, ustanovama Crvenog križa i Caritasa ili drugih ustanova koje skrbe o socijalno ugroženim osobama preuzimaju li rabljenu odjeću i obuću. Rabljene, dobro očuvane predmete ustupite ili prodajte.

**Plastičnu i metalnu ambalažu** odložite u predviđene vrećice tako da je prethodno zgnječite, spljoštite, time ćete boci znatno smanjiti volumen i na taj način smanjiti troškove sakupljanja ujedno smanjujući prometno zagađenje.

Primjenu svega navedenoga započeti ćemo od mjeseca **veljače 2016.** godine sukladno sljedećem rasporedu:

Prikupljanje i odvoz **starog papira** vršit će se svakog **četvrtog ponedjeljka u mjesecu.** Molimo stoga korisnike da stari papir i kartonsku ambalažu koju posjeduju umotaju u svežnjeve ili pak upakiraju u spremnike (kartonska kutija ili PVC vrećica) i pripreme za odvoz u jutarnjim satima na dan odvoza. Svežnjeve kartona i papira odložite do najviše 1 metar udaljene od pristupne ceste na kolnim ulazima vaših objekata na dan odvoza.

**Miješani komunalni otpad Urbanizam d.o.o. skuplja i odvozi svaki utorak unutar godine, državnim praznicima i blagdanima kroz godinu, osim na blagdan Božića i praznik Nove godine, o čemu će korisnici usluge biti pravovremeno obaviješteni.**

### **Raspored prikupljanja selektiranog otpada iz dodijeljenih vrećica** **Mjesečni raspored odvoza kroz tjedne**

<b>VRSTA OTPADA</b>	<b>I tjedan</b>	<b>II tjedan</b>	<b>III tjedan</b>	<b>IV tjedan</b>
<b>PLASTIKA</b>	<b>UTORAK</b>			
<b>METAL</b>		<b>UTORAK</b>		
<b>STAKLO</b>			<b>UTORAK</b>	
<b>BIOOTPAD</b>				<b>UTORAK</b>
<b>STARI PAPIR</b> (umotati u svežnjeve ili upakirati u kartonsku kutiju)				<b>PONEDJELJAK</b>

**Navedeni raspored obuhvaća sve ulice Općine Petrijevci, dakle naselja Petrijevci i Satnica.**

Sukladno navedenom rasporedu odvoza miješanog komunalnog otpada, starog papira i selektiranog otpada iz domaćinstva skupljanje započinje **od 7 sati ujutro.** Molimo cijenjene mještane **da svoj odvojeno prikupljeni otpad odlože na javnu površinu, a najviše do 1 metar udaljenu od pristupne ceste na kolnim ulazima svojih objekata.**

**U slučaju da je na nekretnini/obračunskom mjestu došlo do promjene vlasništva, molimo Vas da obavijestite davatelja usluge** i priložite: kopiju Vlasničkog lista/Kupoprodajnog ugovora/Darovnog ugovora/Rješenja o nasljeđivanju temeljem kojih će davatelj usluge izvršiti izmjenu u evidenciji korisnika usluge.

Ukoliko je posuda/spremnik koju posjedujete nedostatna za odlaganje povećanih količina miješanog komunalnog otpada Urbanizam d.o.o. Valpovo na tržište stavlja PVC vrećicu kapaciteta 120 litara koja zamjenjuje jedno pražnjenje spremnika od 120 litara, a cijenom je identična navedenoj usluzi jednog pražnjenja PVC spremnika/posude 120 l i iznosi 10,12kn (s PDV 12,65 kn). **Vrećicu je moguće kupiti u svim trgovinama PPK Valpovo na području naselja Petrijevci, Bizovac i Grada Valpova.**

**Molimo da svojom savjesnošću i odgovornošću poštujete termine rasporeda odvoza i vodite računa o vrsti otpada koja se pri tome sakuplja.** Raspoloživim vozilom za sakupljanje korisnih sirovina moguće je prikupljanje samo jedne vrste otpada (jedan tjedan jedna vrsta otpada), ali pravilnim rasporedom sakupljanja biti će Vam omogućeno sakupljanje svih pet navedenih vrsta otpada.

Briga za okoliš polazi od nas samih, a količinom sakupljenog korisnog otpada pokazujemo nivo ekološke svijesti i spremnost za očuvanje okoliša, stoga podržite ovaj projekt i osigurajte ekološki ljepšu i zdraviju budućnost svima nama.

**Opširnije o ovoj temi, kompostiranju, kao i sadržaju otpada koji je dozvoljeno odlagati u dodijeljene vrećice za "odvojeno prikupljanje otpada" možete pronaći na službenim stranicama našeg vršitelja javne usluge na web adresi: [www.urbanizam-valpovo.hr](http://www.urbanizam-valpovo.hr) ili se putem e-maila obratiti na: [urbanizam@urbanizam-vapovo.hr](mailto:urbanizam@urbanizam-vapovo.hr)**